



Городская газета
Выходит
с 1 сентября 1939 года

С программой телепередач

МЕДНОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

№14 (11951) • ЧЕТВЕРГ, 13 АПРЕЛЯ 2023 ГОДА • 12+

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Очаровательный профессионал в неженской профессии (стр. 3)
- Центр соцобслуживания - в заботе о людях (стр. 6)
- Творческое инженерное мышление развивают со школьной скамьи (стр. 7)
- Праздник в честь 84-летия Медногорска (стр. 8)
- Наши юные таланты добились успеха в Москве и Санкт-Петербурге (стр. 8 и 9)

Почетный гражданин Медногорска

К жизни привык боевой и кипучей



И.Г.Михайлов с председателем горсовета Еленой Мудровой и первым заместителем главы Медногорска Олегом Подшибяковым.

В поколении детей войны немало людей, отличавшихся в свои молодые и зрелые годы самоотверженным отношением к работе и общественной активностью. Ветеран труда завода «Уралэлектро», теперь почётный гражданин Медногорска Иван Георгиевич Михайлов – как раз из их числа.

Родившийся в 1935 году в сельской многодетной семье, прошедший суровую школу военного детства, он упорно учился, преодолевая трудности скудного быта. Окончил с медалью среднюю школу, поступил на металлургический факультет Уральского политехнического института. Науки осваивал настолько старательно и глубоко, что, пройдя на медногорском заводе «Уралэлектромотор» производственную практику во время учебы в вузе, получил по его окончании в 1958 году приглашение руководства предприятия на постоянную работу. И сразу с головой окунулся в заводские будни. Начав с должности мастера плавильного отделения чугунолитейного цеха, уже в 1963-м был назначен начальником цеха, в 1969-м – главным металлургом завода, а с 1979 по 1992 год работал заместителем директора предприятия по кадрам и быту. Всего же стаж Ивана Георгиевича на «Уралэлектро» составляет более 45 лет.

Все эти годы И.Г.Михайлов пользовался большим уважением и авторитетом и в коллективе заводчан, и в городе. Работая начальником чугунолитейного, успешно руководил не только его производственной деятельностью, но и, с 1967 по 1969 год, реконструкцией и модернизацией здания и оборудования без прекращения основной работы цеха. Два года у него практически не было выходных. А в 1971 году за успешную работу по освоению мощностей нового цеха Иван Георгиевич был награжден орденом Знак Почета.

Огромная ответственность легла на его плечи с назначением на должность заместителя директора завода по кадрам и быту: за содержание множества стоящих на балансе «Уралэлектро» многоквартирных жилых домов, восьми детских учреждений в разных районах города, других объектов соцкультбыта, за подшефные три школы и индустриальный техникум. Плюс – за порядок и благоустройство микрорайона Машиностроителей, организацию шефской помощи селу. Тогда до 200 механизаторов завод отправлял ежегодно на посевную, уборочную, на ремонт сельхозтехники и до 1000 человек - на общие сельхозработы. И.Г. Михайлову

в год раз по 20 приходилось выезжать на село, контролировать организацию работ и бытовые условия заводчан.

Вторую большую государственную награду – орден Дружбы народов – он получил за успешную работу социальной сферы завода «Уралэлектро» и оказание шефской помощи сельчанам.

Более 10 лет Иван Георгиевич избирался депутатом горсовета. Более 30 лет являлся пропагандистом системы политпросвещения. Как руководитель и депутат многое сделал в вопросах газификации жилья, горячего водоснабжения многоквартирных домов.

При такой огромной нагрузке надежным тылом была для него дружная любящая семья, где выросли достойные сын и дочь. К большому сожалению, не так давно ушли из жизни жена Валентина Федоровна и сын, подполковник в отставке. Как ни трудно на девятом десятке переживать такие утраты, Иван Георгиевич сохраняет мужество, достоинство, интерес к жизни. Его поддерживают дочь и внуки, не теряет он связи и с другими родственниками. Пусть новая заслуженная награда также станет стимулом к долгой жизни!

Лидия ЖУДЫЛИНА.
Фото Владимира ВОЛУЖЕВА.